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Cílem této cvičebnice je poskytnout úředníkům obcí a krajů efektivní nástroj k přípravě na 
zkoušku z obecné části zvláštní odborné způsobilosti a pomoci jim ověřit si úroveň svých 
znalostí týkajících se veřejné správy, zejména pak územní samosprávy. Příručka bude 
obsahovat různorodé typy úloh: malé případové studie, přiřazovací cvičení, křížovky, 
vyhledávání chyb v různých typech dokumentů, klasické cvičné testy a podobně. Součástí 
publikace bude klíč k řešení úkolů, rejstřík pojmů a slovníček základních termínů.  
 
JUDr. Miroslav Býma, Ph.D. 
Absolvent Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze, doktorský studijní program 
absolvoval na Právnické fakultě Masarykovy univerzity v Brně. Deset let  působil jako vedoucí 
organizačního odboru Magistrátu města Ostravy. Od roku 2001 pracuje na Krajském úřadu 
Moravskoslezského kraje jako vedoucí odboru právního a organizačního. Zastává také funkci 
předsedy odborné skupiny pro legislativu Asociace krajů České republiky. Pravidelně 
publikuje v odborných právních časopisech - zejména Moderní obec, Veřejná správa. Působí 
také jako lektor na odborných seminářích vztahujících se k problematice veřejné správy. 
  
Mgr. Jana Haklová 
Absolventka Pedagogické fakulty Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem.  
14 let působila jako středoškolská profesorka češtiny a společenských věd. Od roku 2008 
pracuje v pedagogickém oddělení Institutu pro místní správu Praha. Její hlavní pracovní 
náplní je organizace vzdělávacích kurzů pro vedoucí úředníky. S Ministerstvem průmyslu  
a obchodu ČR spolupracuje při zajišťování vzdělávání v oblasti živnostenského podnikání, 
s Ministerstvem dopravy ČR v oblasti drah, dopravy a silničního hospodářství. Další 
spolupráce se týká oblasti občanských průkazů, cestovních dokladů a evidence obyvatel, což 
je agenda Ministerstva vnitra ČR. Mgr. Jana Haklová působí v Institutu též jako lektorka 
výuky obecné části zvláštní odborné způsobilosti. 
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Absolvent Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy v Praze. 15 let působil jako středoškolský 
profesor češtiny a společenských věd. Od roku 2004 pracuje v pedagogickém oddělení 
Institutu pro místní správu Praha. Zde se věnuje především přípravě a realizaci výuky obecné 
části zvláštní odborné způsobilosti (jako organizátor kurzů, lektor, tutor a zkušební komisař). 
S Ministerstvem financí ČR spolupracuje při zajišťování vzdělávání v oblasti správy daní  
a poplatků a finančního hospodaření územních samosprávných celků. Podílel se na přípravě   
on-line „Slovníku nejčastěji používaných pojmů ve veřejné správě“. Je spoluautorem několika 
eLearningových kurzů určených pro prohlubování kvalifikace úředníků obcí a krajů. 
Intenzívně se věnuje vzdělávání lektorského sboru Institutu pro místní správu Praha.   
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Krajském úřadu Moravskoslezského kraje. Zde se věnuje především problematice obecního  
a krajského zřízení a zákona o svobodném přístupu k informacím. Působí v těchto oblastech 
veřejné správy jako metodik (zpracovala řadu metodických pomůcek) a rovněž jako 



školitel (v rámci vstupního vzdělávání úředníků i jiných odborných seminářů). Pravidelně 
přispívá do právních rubrik odborných časopisů (zejm. Moderní obec, Veřejná správa). 
 


